MATEMATIK

Olgme, Degerlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miidiirliigii
GEOMETRIK CISIMLER VE HACIM OLCME

1. 4. Dikdortgenler prizmasi seklindeki bir sinifin taban
ﬂ alani 70 m? ve yiiksekligi 3 m olduguna gére, hacmi
kagc metrekiiptiir?
A) 73 B) 140 C) 210 D) 350

Yukanidaki birim kiiplerden olusturulmus dikdort-
genler prizmasinin hacmi kag birimkiiptiir?

A) 8 B) 12 C) 24 D) 30

2. Ayntlarinin uzunluklari 6 birim, 9 birim ve 12 birim 5. Aynitlarinin uzunluklari 5 m, 6 m ve 7 m olan dikdortgen-

olan dikdértgenler prizmasinin igine en fazla kag
tane birim kiip yerlestirilebilir?

A) 72 B) 108 C) 324 D) 648

ler prizmasi seklindeki bir havuzun g si su ile doludur.

Buna gore, suyun hacmi kag¢ metrekiiptiir?

A) 84 B) 42 C) 30 D) 18
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3. Bir dikddrtgenler prizmasinin igine en fazla 160 tane bi- o 6. Asagidaki dik prizmalardan hangisinin hacmi diger-
rim kup yerlestirilebiliyor. N lerinden farkhdir?
Buna gore, bu dikdoértgenler prizmasinin taban alani % A) B)
birimkare cinsinden asagidakilerden hangisi olabi- 2 3cm
lir? N 4cm
) o

W

A) 30 B) 40 C) 50 D) 60 = 8.cm
4 cm ’
4 cm 3cm
C) D)
9cm 3cm
. 4 cm 2 cm
2cm 12 cm
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9.

Ol¢me, Degerlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miidiirlii§ii

GEOMETRIK CiSIMLER VE HACIM OLGCME

Bir dikdortgenler prizmasinin tiim ayrit uzunluklar

2 katina gikarilirsa hacmi nasil degisir?

A) Degismez
C) 4 katina cikar

Asagidaki esitliklerden hangisi yanlistir?
A) 213000 cm®=0,213 m®

B) 40 000 dm® =4 m?

C) 0,005 dm*®=5cm?

D) 21 m®= 21000 dm?

72 000 000 cm® kag metrekiiptiir?

A) 0,072 B) 0,72
C) 7,2 D) 72

DEGERLENDIRME VE
SINAV HiZMETLERI
GENEL MUDURLUGU

B) 2 katina ¢ikar
D) 8 katina ¢ikar

® http : // odsgm. meb. gov. tr/ kurslar
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10. Birim kiiplerle olusturulmus, hacmi 18 birimkiip olan
kag farkh dikdortgenler prizmasi olusturulabilir?

A) 3 B) 4 C)5 D) 6

11. Taban ayritlari 160 cm ve 120 cm, yiiksekligi 200 cm
olan odanin igerisine, taban ayritlari 8 cm ve 10 cm,
yuksekligi 40 cm olan kutulardan en fazla kag tane
yerlestirilebilir?

A) 1000 B) 1200 C) 1600 D) 1800

12. Taban ayntlarindan birinin uzunlugu 8 cm olan kare dik
prizma seklindeki bir cismin yuksekligi 10 cm dir.

Bu cisimden, ayritlarindan birinin uzunlugu 5 cm olan
kiip seklindeki bir parca kesilip ¢ikariliyor.

Buna gore, kalan cismin hacmi ka¢ santimetrekiip
olur?

A) 505 B) 510 C) 515 D) 520
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